
Oskrbnine v vzgojnovarstvenih ustanovah

Nove cene: normalno poslovanje
SEDANJE CENE V VVZ SO ZE DOLGO NE-
REALNE

Ze nekaj mesecv beremo in poslušamo no-
vice o novih cenah v vzgojno-varstvenih or-
ganizacijah v vsej Ljubljani. Foudarjene so
ngotovitve, da so cene visoke, vendar realne,
to realnost pa je za šišenske vzgojnovarstve-
ne organizacije potrdil tudi Zavod za analize
in cene. Samoupravna interesna skupnost za
otroško varstvo je na svoji skupščini že raz-
pravljala o predlaganih cenah in jih tudi
sprejela. Ker pa je Skupščina občine Ljublja-
na-Šiška ustanovitelj vseh vzgojnovarstvenih
organizacij v občini, mora te cene potrditi tu-
di sama skupščina. Pravkar teče v delegaci-
jah razprava tudi o ceni storitve v vzgojno-
varstvenih organizacijah.

CENE . •

• Kaj pa je cena storitve vzgojnovarstvene
organizacije? Prav gotovo seštevek vseh stro-
škov, ki nastanejo za vzgojo, varstvo, prehra-
no za enega otroka na dan ali mesec. Dose-
danja cena storitev je že zaradi dolgotrajnosti
veljave in pa zato, ker je bila na skupščini
potrjena sredi leta 1976 in ne s 1. 1. 1976 —
kar pomeni, da je bila že predlagana zastare-
la — v primerjavi z realnimi stroški tako niz-
ka, da vzgojnovarstvene organizacije poslu-
jejo s težavami. Nova cena storitve zajema
vse elemente, ki nastanejo pri delu z otroki,
kar dosedanja ni, planirana pa je za leto 1978
in bi s hitro uveljavitvijo zagotovila vzgojno-
varstvenim organizacijam normalno poslova-
nje v letošnjem letu.

• Ker so vse vzgojnovarstvene organizaci-
je izračunavale ceno storitve po enotni me-
todologiji in z upoštevanjem normativov, ve-
Ijavnih za vse ljubljanske vzgojnovarstvene
organizacije med njimi ni bistvenih odsto-
panj. Predlagane cene šišenskih vzgojnovar-
stvenih organizacij so naslednje:

Vzgojno- Za
varstvene predšolskega Za
organizacije otroka dojenKka
Andersen 1.679,00 2.323,00
Litostroj 1.683,65 2.410,15
Manice Koman 1.699,00 2.404,00
Milan Majcen 1.697,00 2.426,00
Medvode 1.633,97 —
Najdihojca 1.660,15 2.436,15
Rezke Dragar , 1.699,06 2.455,15
Vodlce 1.356,18 —

Vzgojno- cene storitve
varstvene mesečno na otroka
organizacije - v posebnem oddelku

Litostroj 4.704,30
Najdihojca 4.375,55

Toliko o ceni storitev vzgojnovarstvenih
organizacij v občini Ljubljana-Siška.

SOLIDARNOST IN VZAJEMNOST

• Stroški za delo z otroki v vzgojnovar-
stvenih organizacijah so nedvomno visoki.
Prenekateri starši z nižjimi osebnimi dohod-
ki tako visokih cen ne bi mogli plačevati. Sa-
moupravna interesna skupnost za otroško
varstvo prav za vsakega otroka, tudi otroka
staršev z visokimi dohodki, prispeva v tej ce-
ni nekatere stroške za vzgojnoizobraževalni
program. Mnogim staršem prispeva več, tudi
do 70 % od celotne cene.

• Za urejanje medsebojnih odnosov pri
pokrivanju stroškov za otroke v vzgojnovar-
stvenih organizacijah je skupnost za vzgojo
in izobraževanje, ki je do junija 1977 sofinan-
cirala dejavnost, izdelala poseben inštrument
sporazumevanja — lestvico plačevanja oskrb-
nine.

• Ta lestvica je doživela mnoge kritike,
saj je bila izdelana brez poprejšnjih raziskav
in analiz in praksa je dokazala, da ni najbolj
primerna, saj je tudi od staršev doživela kri-
tiko. Samoupravna interesna skupnost za otro-
ško varstvo pripravlja novo lestvico, katere
osnovno izhodišče so bolj realna razmerja do-
hodkom na člana družine.
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